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XXXVIII-a Sesja Rady Miejskiej w Łęcznej

27 września 2017 r. sala posiedzeń Rady Miejskiej, Pl. Kościuszki 22. Początek obrad – godz. 14:00

Po stwierdzeniu quorum (obecnych  21 radnych) Przewodnicząca Rady przedstawiła przewidywany porządek obrad:
1. Otwarcie Sesji – stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie poprawek do porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXXVII-ej Sesji Rady.
4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między Sesjami.
5. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych oświadczeniach majątkowych Burmistrza Łęcznej i Przewodniczącego Rady.
6. Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Łęcznej za I półrocze 2017 r.
7. Interpelacje, zapytania i wnioski.
8. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy Łęczna za I półrocze 2017 r.
9. Podjęcie uchwały w sprawie:
a) oceny aktualności Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Łęczna oraz miejscowych planów 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Łęczna, obowiązujących na terenie Gminy Łęczna,
b) stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Szkoły Podstawowej Nr 2 w Łęcznej w ośmioletnią Szkołę Podstawową Nr 2 w Łęcznej,
c) stwierdzenia przekształcenia Zespołu Szkół Nr 2 z Klasami Integracyjnymi i Oddziałami Sportowymi w Łęcznej w Szkołę Podstawową Nr 4 im. 
Papieża Jana Pawła II w Łęcznej,
d) zmieniająca uchwałę w sprawie wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych gminy,
e) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia wydzielonych rachunków przez samorządowe jednostki budżetowe prowadzące działalność 
określoną w ustawie z dnia 7 września 1991 roku o systemie oświaty,
f) zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2017-2027,
g) wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2017 rok,
h) zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łęczyńskiemu,
i) zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu,
j) zniesienia formy ochrony przyrody – pomnik przyrody,
k) uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika przyrody – kasztanowca białego,
l) zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze 
oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat jak również  trybu ich pobierania.
10. Wolne wnioski.
11. Sprawy organizacyjne.
12. Zakończenie obrad.

Do przedstawionego projektu obrad nie wniesiono uwag. Następnie radni  przyjęli jednogłośnie  protokół z XXXVII Sesji Rady (21 radnych za).

W kolejnym punkcie Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami (sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszej relacji).
Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Łęcznej za I półrocze 2017 r. przedstawiła Bogumiła Baczyńska strażnik Straży Miejskiej.

Pytania do Burmistrza dotyczyły między innymi usytuowania nowych kamer monitoringu (rejon nowego placu między osiedlami Bobrowniki i 
Niepodległości i ulicy Bogdanowicza) oraz spotkania z wykonawcą inwestycji. Radnych interesowało również spotkanie Burmistrza z Zarządem 
Górnika Łęczna, a także sprawa ograniczenia czasu parkowania przy szkole przy ulicy Jaśminowej. Burmistrz zwrócił uwagę, że w szkole 
funkcjonuje pięć klas zerowych i część miejsc parkingowych musi być dostępna dla rodziców dowożących dzieci.
Informację o przebiegu wykonania budżetu gminy Łęczna za I półrocze 2017 r. przedstawiła Skarbnik Miasta p.Renata Brońska. 

Dalej przystąpiono do rozpatrywania projektów uchwał. Podjęcia uchwały, w sprawie oceny aktualności Studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Łęczna oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Gminy Łęczna, obowiązujących 
na terenie Gminy Łęczna, wymagają przepisy ustawowe z zakresu planowania i zagospodarowania przestrzennego. 
Uchwała została przyjęta przez radnych jednogłośnie (21 radnych za przyjęciem uchwały). 
Również uchwały w sprawie:

stwierdzenia przekształcenia sześcioletniej Szkoły Podstawowej Nr 2 w Łęcznej w ośmioletnią Szkołę Podstawową Nr 2 w Łęcznej,
stwierdzenia przekształcenia Zespołu Szkół Nr 2 z Klasami Integracyjnymi i Oddziałami Sportowymi w Łęcznej w Szkołę Podstawową Nr 
4 im. Papieża Jana Pawła II w Łęcznej,
zmieniająca uchwałę w sprawie wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych gminy,
zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia wydzielonych rachunków przez samorządowe jednostki budżetowe prowadzące działalność 
określoną w ustawie z dnia 7 września 1991 roku o systemie oświaty,



zmian w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2017-2027,
wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2017 rok,
zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łęczyńskiemu,
zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu,
zniesienia formy ochrony przyrody – pomnik przyrody (dotyczy obumarłego drzewa - dąb na Podzamczu),
uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika przyrody – kasztanowca białego (przy ulicy 
Świętoduskiej),

zostały przyjęte jednogłośnie - 21 radnych za. 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi 
opiekuńcze oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat jak również  trybu ich pobierania dotyczy 
odpłatności za usługi dla osób, które ukończyły 100 lat. Propozycję Komisji Bezpieczeństwa i Zdrowia Rady by takie osoby zwolnić z odpłatności 
za usługi w wymiarze 6 godzin dziennie poparła większość radnych - za uchwałą głosowało 20 radnych, jedna osoba wstrzymała się od głosu.

Wolne wnioski i sprawy organizacyjne zakończyły XXXVIII Sesję Rady Miejskiej. 

DO POBRANIA
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